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VJEROJATNOST I STATISTIKA Kolokvij 9.12.2020. C

1. Dva koZarka%a gadaju ko¥ nezavisno Jedan o drugom. Prvi pogada s vjerojatnosti 0.7, a
drugi s vjerojatnosti 0.9. Kolika je vjerojatnost

(a) (8 bodova) da je prvi ko¥arka¥ pogodio, a drugi nije,
(b) (8 bodova) da je barem jedan ko¥arkag pogodio,
(c) (7 bodova) da su oba kogarkaa pogodila?
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2. (a) (10 bodova) Odredite vjerojatnost da su u jednoj obitelji od Eetvoro djece
(i) barem dvije djevojice.
(i) barem jedan djetak i jedna djevojéica.
Vjerojatnost rodenja djetaka i djevojéice je ista.
(b) (13 bodova) Odredite konstantu ' tako da

0, z<0
F(z)=¢ C(l—cosz), 0<z <7
1, rT>m

bude fukcija raspodjele (distribucije) neke neprekidne slu€ajne varijable X. Odredite
pripadnu funkciju gustoce i PO<X<EZ =) oo C.z
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3. Bacamo dvije simetri¢ne kocke i definiramo slu¢ajan vektor (X, ¥

1 : zbroj brojeva je paran broj
X = ; A ’
2 :zbroj brojeva je neparan broj

0 : pala su dva razlicita broja
Y= : -
1 : pala su dva ista broja

() (10 bodova) Odredite funkciju vjerojatnosti slutajnog vektora (X,Y)

, te margi-
n_,}l_ne funkcije vjerojatnosti.

(b) (¢/bodova) Odredite kovarijancu slu€ajnih varijabli X i Y. %
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